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I. ČASOPIS U 2005. godini

U proteklom razdoblju Uredništvo je tiskalo tri sveska časopisa na hrvatskom jeziku (sažeci 
na engleskom i njemačkom) sa ukupno 408 stranica: 1-2 (1-170), 3 (171-293) i 4 (295-408). 
Planirana četiri sveska časopisa nisu ostvarena zbog financijskih razloga. Časopis honorira 
samo  tehničke  usluge  (prijevode,  korekture,  pakovanje  za  pošiljanje,  slaganje,  tiskanje  i 
tajničke poslove). 
U časopisu je tiskano 11 znanstvenih radova, 3 pregledna rada, 1 stručni rad, 15 recenzija i 
prikaza knjiga i 1 informacija.
Tijekom 2005. godine nije bilo promjene u uredništvu časopisa. Zbog odlaska na porodiljski 
dopust  tajnice  gospođe  Irene  Poljak,  tajništvo  časopisa  prihvatila  je  gospođica  Tajana 
Leskovar, tajnica Odsjeka za sociologiju.

Časopis se referira u stranim bazama koje su navedene s ostalim relevantnim podacima u 
časopisu.
Časopis se uređuje prema naputku Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.
Od početka izlaženja časopisa 1992. godine, časopis nije mijenjao programsku orijentaciju.
Postoji uspostavljena razmjena sa 24 domaća časopisa i 2 iz inozemstva. 
Uredništvo  poklanja  studentima  Filozofskog  fakulteta  (ponajprije  sociologije)  dvadesetak 
primjeraka,  a  zahvaljujući  sponzorstvu  Ministarstva  zaštite  okoliša  i  prostornog  uređenja 
časopis se šalje na adresu pedesetak srednjih škola.
U  proteklom  razdoblju  časopis  je  imao  potporu  Zavoda  za  sociologiju  i  projekta 
«Modernizacija i identitet hrvatskog društva», kojima Uredništvo javno zahvaljuje.
 

II. PLAN ZA 2006. godinu

1. Časopis
Planira se tiskati četiri broja, ali je velika mogućnost da se tiska tri sveska kao i prošle godine. 
Razlog  je  isti  kao  i  za  2005.  godinu.  Uredništvo  ne  dobiva  od  Ministarstva  rješenje  o 



ukupnom  iznosu  sredstava  za  tekuću  godinu,  nego  akontacije  uglavnom  u  nejednakim 
obrocima i vremenskim razdobljima.

Trenutno je u tijeku priprema za prvi (dvo)broj za 2006. godinu, jer je početkom ožujka 2006. 
godine  pristigla  dotacija  Ministarstva  (akontacija)  na  oko  18.000  kuna.(Napomena:  Kao 
urednik još nisam dobio rješenje). 
Uredništvo  je  uredno  podnijelo  Ministarstvu  znanosti,  obrazovanja  i  športa  zahtjev  za 
financiranje u 2006. godini.

2. Biblioteka «Razvoj i okoliš» 

a) U biblioteci će ove godine biti tiskana knjiga Tomislava Markusa: «Dubinska ekologija i 
suvremena ekološka  kriza.  Jedan bio-ekološki  pogled».  Knjiga  je  bila  planirana  za  2005. 
godinu, ali su tek početkom ožujka 2006. godine pristigla sredstva Ministarstva.

b)  Također  će  biti  podnesen  zahtjev  Ministarstvu  znanosti  za  financiranje  knjige:  Marija 
Geiger: «Kulturalni ekofeminizam. Simboličke i spiritualne veze žene i prirode». Ovisno o 
odgovoru Ministarstva, očekivati je i izlazak knjige.

Uredništvo zahvaljuje HSD i članovima društva na potpori i  predlaže Skupštini Hrvatskog 
sociološkog društva da prihvati ovo izvješće.
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